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Ata da Vigésima Nona Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia vinte e dois de outubro de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 

Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho Antdnio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e nove de outubro de dois mil e vinte 

e quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Alian¢a, sito a Pracga 

Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Aliancga, Estado de Pernambuco a vigésima 
nona reunido ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e deliberar, 

evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente declarou aberto 
os trabalhos da presente Sessdo, no momento com a auséncia do vereador 

primeiro secretario Eronildo Marinho o Senhor Presidente convida a vereadora 
Zinha Oliveira para assumir a primeira secretaria adhoc, solicita da primeira 

secretaria adhoc que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apos sua 
leitura, a Ata foi posta em discussao, ndo havendo discusséao foi a Ata para votagao 

sendo aprovada por unanimidade. No momento o Senhor Presidente percebendo 
a chegada do vereador Eronildo Marinho, primeiro secretario da casa, convida-o a 

assumir a primeira secretaria. Declarando aberto o Pequeno Expediente, o Senhor 
Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a leitura das Matérias: Projeto 

de Decreto Legislativo n°® 035/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes, 
Requerimento n° 083/2024 de autoria do vereador Luan Enfermeiro, Convite: 

Secretaria Municipal de Assisténcia Social. Nao havendo mais matéria a ser lida, o 
Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo 
oradores inscritos o Senhor Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara 
aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez uso 
da palavra a vereadora Zinha Oliveira cumprimenta a mesa, vereadores todos 
presentes no recinto da Casa, inicia o discurso faz registro ao dia vinte e oito de 

outubro, data dedicada ao servidor publico, parabeniza a todos diz que, € uma 
misséo, transforma sonhos na vida de um povo, atua em todos os lugares trazendo 

a melhor qualidade de vida a populagéo, continua o discurso, menciona fala do 
Prefeito quando diz em sua fala, “ninguém trabalha sozinho”, fala do avango na 
area da saude no municipio, fala dos proventos pago ao funcionalismo publico o 
qgual encontra-se todos em dias, fala do compromisso do eleitor, onde sabe o que 
quer, menciona o quantitativo de mulheres eleitas em outros municipios, 
parabeniza a Governadora de PE Raquel Lyra pelo desenvolvimento em seu 
Governo, a mesma encontrou o Estado de PE nada bem, refere-se a pessoa do 
candidato eleito Pedro Freitas e 0 compromisso que o mesmo tera com a 
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populacao Aliancense, diz que a cidade de Alianga tem um Gestor o qual transfere 
orgulho, fala dos transportes Universitarios no municipio, onde no futuro o filho 

Aliancense darao seus frutos na prépria cidade, fala dos projetos ora em pauta os 

quais serao votados. Encerra o discurso agradece a todos. Nao havendo mais 
oradores inscritos 0 Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do 
primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores vereadores os 

quais estavam presentes: André Empreiteiro, Anténio Marinho, Eronildo Marinho, 
Hercilio Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro (falta justificada), Maciel Saraiva, 
Neto de Upatininga, Pedro Fideles (falta justificada), Uitanaan Gomes, Zinha 
Oliveira. Havendo numero regimental para deliberar declara aberta a ordem do dia 

a qual constou: Segunda discussédo e votagao do Projeto de Lei n° 004/2024, de 
autoria do Poder Executivo. Estima a Receita e Fixa a Despesa sobre a Lei 

Orcamentaria para o exercicio de 2025, e da outras providéncias. Nao havendo 
discussao foi a matéria para votacdo sendo aprovada por oito votos favoraveis, 

votando favoravel ao referido projeto os vereadores, André Empreiteiro, Anténio 

Marinho, Hercilio marinho, José Sales, Neto de Upatininga, Uitanaan Gomes, Zinha 
Oliveiras, e um voto contrario do vereador Maciel Saraiva. Segunda discussao e 
votagéo do Projeto de Lei n°® 005/2024, de autoria do Poder Executivo. Revisa, para 
o exercicio de 2025, o Plano Plurianual 2021/2025 do Municipio da Alianga, e da 
outras providéncias. Nao havendo discussao foi o referido Projeto de Lei para 
votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discussdo e votacdo do Projeto 

de Lei n°® 003/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Dispde sobre a 
insercao da leitura da Biblia, nas unidades escolares pertencentes a rede municipal 

de ensino do municipio da Aliangca, e da outras providéncias. Nao havendo 

discussao foi o referido projeto de lei para votagdo sendo aprovado por 
unanimidade. Unica discusséo e votagéo do Projeto de Decreto n°® 032/2024, de 
autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa: concede a “Cidadania Honoraria 

do Municipio da Alianga” ao Senhor Dablio de Araujo Mendes, e da outras 

providéncias. Nao havendo discusséo foi o referido projeto para votagéo sendo 
aprovado por unanimidade. Unica discussao e votacédo do Projeto de Decreto n° 

033/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Ementa:concede a “cidadania 
Honoraria do Municipio da Alianga, ao senhor Devidson Paulo da Silva, e da outras 
providéncias. Discutiu e pediu para subscrever a matéria a vereadora Zinha 
Oliveira (pedido concedido), havendo discussdo foi o referido projeto de decreto 

para votagdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discussdo e votagcdo do 
requerimento n° 079/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Discutiu a 

matéria, e pediu para subscrever os vereadores Hercilio Marinho e a vereadora 
Zinha Oliveira (pedido concedido), havendo discusséao foi a matéria para votagao 

sendo aprovada por sete votos favoraveis. Unica discussdo e votacdo do 
requerimento n°® 080/2024, de autoria do vereador André Empreiteiro. Discutiu e 
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pediu para subscrever a matéria a vereadora Zinha Oliveira (pedido concedido) 
havendo discussao foi a matéria para votagao sendo aprovada por sete votos. Nao 
havendo mais matéria para Ordem do Dia, o Senhor Presidente encerra a mesma 

e declara aberta as Comunicag¢des Parlamentares. Nao havendo quem quisesse 

se pronunciar, 0 Senhor Presidente encerra a presente Sessao, convoca a proxima 
reuniao para o dia, cinco de novembro do corrente ano. Para constar eu Vereador 

Eronildo Marinho, que secretariei a presente Sessao, determinei a lavratura da Ata 

que apos lida, discutida e aprovada sera assinada por mim e pelo Sr. Presidente. 

o m%&/w .. 
PRESIDENTE 1° SECRETARIO I 2° SECRETARIO 
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